Перевод чисел из 10-системы счисления в 8-ю. (восьмеричную).

Десятичная система содержит 10 цифр  - 0, 1,2,3,4,5,6,7,8,9 
Восьмеричная  система содержит 8 цифр -  0, 1,2,3,4,5,6,7
Чтобы перевести число из 10-системы в восьмеричную надо :

1. исходное число столбиком разделить на 8 и выписать остаток от деления;
2. полученное число так же столбиком разделить на 8 и выписать остаток от деления;
3. и так далее до тех пор, пока число не будет поделено полностью;
4. выписать остатки в обратном порядке – это и будет число в восьмеричной системе.

	Пример 1. Число 26 перевести в 8-ю систему.
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	Пример 2. Число 38 перевести в 8-ю систему.
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	Пример 3. Число 67 перевести в 8 систему.  
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	Пример 4. Число 95 перевести в 8 систему.
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	Пример 5. Число 174 перевести в 8-ю систему.
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	Пример 6. Число 450 перевести в 8-ю систему.  
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	Пример 7. Число 2500 перевести в 8-ю систему.
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Перевод чисел из 8-ой системы счисления в десятичную.


Чтобы перевести число из 8-ой в 10-ю систему счисления надо: 

1. в исходном числе все цифры умножить на 8 и поставить между ними знак «+»;
2. расставить степени, к каждой цифре 8 в обратном порядке (справа - налево) начиная с «0»;
3. возвести все числа в соответствующую степень;
4. произвести сложение полученных чисел (это и будет число в 10 системе). 

Пример 1: перевести число 31 из восьмеричной системы в 10-ю систему счисления.

31 = 3 • 8 + 1 • 8 =  3 • 81 + 1 • 80 = 3 • 8 + 1 • 1 = 24+1 = 25
Пример 2: перевести число 124 из восьмеричной системы в 10-ю систему счисления.

124 = 1 • 8 + 2 • 8 + 4 • 8  =  1 • 82 + 2 • 81 + 4 • 80 = 1 • 64 + 2 • 8 + 4 • 1 = 64 + 16 + 4 = 84
Пример 3: Перевести число 230 из восьмеричной системы в 10-ю систему счисления.
230 = 2 • 8 + 3 • 8 + 0 • 8 = 2 • 82 + 3 • 81 + 0 • 80  = 2 • 64 + 3 • 8 + 0 = 128 + 24 + 0 = 152
Пример 4: Перевести число 1254  из восьмеричной системы в 10-ю систему счисления.
1254 = 1 • 8 + 2 • 8 + 5 • 8 + 4 • 8  = 1 • 83 + 2 • 82 + 5 • 81 + 4 • 80  = 512 + 128 + 40 + 4 = 684
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